

**ERRATA 001/2010**

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para alterar parcialmente o Edital. A **COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO** torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que o período de inscrições será adiado, cabendo as seguintes correções:

**No Anexo II – Cronograma Previsto do Edital, onde se lê:**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS PREVISTAS</b>
Publicação do Edital	18/08/2010
Período de inscrições	24/08/2010 a 10/09/2010
Confirmação de inscrição	16/09/2010
Prazo para recurso contra indeferimento de inscrição	17 a 22/09/2010
Período para obter informações sobre os locais de prova	11/10/2010 a 15/10/2010
Aplicação da Prova Objetiva	17/10/2010
Divulgação do gabarito	18/10/2010
Prazo para entrega dos recursos	19, 20 e 21/10/2010
Divulgação do resultado dos recursos e das notas da Prova Objetiva	08/11/2010
Prazo para a entrega da titulação	09 a 11/11/2010
Publicação do resultado da análise de títulos	22/11/2010
Prazo para a entrega de possíveis recursos referentes Prova de Título	Até 25/11/2010
Divulgação do Resultado Final	30/11/2010
Homologação do Resultado Final (Responsabilidade da P. M. de Maracáçumê-MA)	27/12/2010

**Leia-se**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS PREVISTAS</b>
Publicação do Edital	18/08/2010
Período de inscrições	<b>30/08/2010 a 14/09/2010</b>
Confirmação de inscrição	<b>20/09/2010</b>
Prazo para recurso contra indeferimento de inscrição	<b>21 a 23/09/2010</b>
Período para obter informações sobre os locais de prova	11/10/2010 a 15/10/2010
Aplicação da Prova Objetiva	17/10/2010
Divulgação do gabarito	18/10/2010
Prazo para entrega dos recursos	19, 20 e 21/10/2010
Divulgação do resultado dos recursos e das notas da Prova Objetiva	08/11/2010
Prazo para a entrega da titulação	09 a 11/11/2010
Publicação do resultado da análise de títulos	22/11/2010
Prazo para a entrega de possíveis recursos referentes Prova de Título	Até 25/11/2010
Divulgação do Resultado Final	30/11/2010
Homologação do Resultado Final (Responsabilidade da P. M. de Maracáçumê-MA)	27/12/2010

*Ficam mantidos os demais termos do Edital.* Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Maracáçumê - MA, 23 de agosto de 2010.

**Francisco Naldo Póvoas**  
Comissão Organizadora